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Щодо інформування про виконання рішення 

Рахункової палати   

                   Комітет Верховної Ради       

                   України з питань  бюджету 

                   

                   Рахункова палата 

                   

                   Кабінет Міністрів України 

 
 

 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ), розглянуло 

звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 13.09.2023 

№ 04-13/12-2023/200004, щодо листа Рахункової палати від 06.09.2023              

№ 05-2069 стосовно Звіту про результати фінансового аудиту проєкту 

«Додаткове фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та 

вакцинація в Україні», що підтримується позикою Міжнародного банку 

реконструкції та розвитку (далі – Звіт), та повідомляє.  

На сьогодні за підтримки Світового банку (далі – МБРР) МОЗ реалізує 

три великі проєкти у сфері охорони здоров’я (шість угод про позику та дві 

угоди про грант), в тому числі проєкт «Додаткове фінансування проекту 

«Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» відповідно до 

Угоди про позику від 13.12.2021 № 9315-UA (далі – Проєкт). 

Проєкт завершується 30 вересня 2024 року, і МОЗ докладає великих 

зусиль, щоб всі передбачені Проєктом заходи були виконані вчасно, що дасть 

можливість досягти визначених угодою про позику цілей Проєкту та виконати 

всі показники Матриці результатів Проєкту. 

Цілями цього Проєкту є запобігання, виявлення і реагування на загрозу, 

спричинену COVID-19, а також зміцнення національної системи охорони 

здоров’я для забезпечення готовності до реагування сфери громадського 

здоров’я України. 

У рамках Проєкту передбачені заходи, які спрямовані на розбудову 

організаційних спроможностей МОЗ, у тому числі у сфері імунопрофілактики, 

на загальнодержавному та регіональному рівнях, зокрема, підтримка вакцинації 

населення проти COVID-19 шляхом фінансування закупівлі 

перекваліфікованих ВООЗ вакцин проти коронавірусної хвороби SARS-CoV-2 

на суму 120 млн/доларів США. 
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За підтримки Проєкту функціонує Національний контакт-центр МОЗ. 

Навіть після 24 лютого 2022 року, з початком повномасштабного вторгнення, 

телефонна лінія не припиняла працювати (прийнято понад 2 мільйони звернень 

громадян) і стала підтримкою населенню в період війни. Коло питань, які 

вирішуються контакт-центром, розширилось, завдяки йому МОЗ може швидко 

реагувати на запити, скарги і звернення громадян та закладів охорони здоров’я, 

зокрема і для отримання віддаленої консультативної допомоги та рекомендацій 

лікарів (психолога, терапевта, кардіолога, пульмонолога, гінеколога, хірурга, 

педіатра).  

У межах цього Проєкту продовжуються заходи зі створення системи 

управління епідемічно небезпечними медичними відходами, що є особливо 

необхідним в умовах військового і надзвичайного стану, спричиненого війною: 

- здійснюється закупівля 50 комплектів для деконтамінації епідемічно 

небезпечних медичних відходів для регіональних закладів охорони здоров’я на 

суму 7,5 млн доларів США. Кожен із комплектів обладнання складається зі 

стерилізатора, повітряного компресора та станції підготовки технологічної 

води. Таким чином, буде створено умови для знезараження  медичних відходів, 

які після перероблення придатні до повторного використання. Наразі в Україні 

немає жодної установи чи компанії, якаб обробляла медичні відходи методом 

стерилізації; 

- закуплено 4,7 тис. контейнерів для епідемічно небезпечних медичних 

відходів  для закладів охорони здоров'я, які виконують щеплення  проти 

COVID-19 та надають медичну допомогу пацієнтам з COVID-19.  

У межах Проєкту також проводиться низка заходів щодо модернізації 

електронної системи охорони здоров’я (ЕСОЗ) eHealth. 

Крім того, вживаються комплексні заходи щодо посилення спроможності 

ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» та регіональних центрів 

контролю та профілактики хвороб, ефективна робота яких вкрай важлива під 

час війни, коли зростають загрози спалаху епідемій інфекційних захворювань. 

Зокрема, для них закуплено понад 1,1 тис. одиниць комп’ютерного обладнання. 

Водночас, як зазначено в Звіті, відображені у фінансовій звітності до 

МБРР операції відповідають вимогам Угоди про позику № 9315, Додатковим 

інструкціям, керівним документам МБРР та законодавству України (в частині, 

що не суперечить вимогам МБРР) за касовим методом у валюті позики         

(дол. США); цільове використання бюджетних коштів забезпечено. Фінансова 

звітність спеціального призначення за Проєктом достовірно відображає в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан реалізації Проєкту на звітні дати. 

Результати аудиту враховані у роботі МОЗ як в частині реалізації заходів 

проєкту «Додаткове фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 

та вакцинація в Україні», так і в реалізації решти спільних зі Світовим банком 

проєктів. 

МОЗ підготовлено План заходів від 25.10.2023 № 1856 з виконання 

рекомендацій Рахункової палати за результатами фінансового аудиту Проєкту, 

яким визначено строки усунення недоліків і порушень та відповідальні 
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виконавці. Звіти про виконання зазначеного Плану заходів будуть надаватися 

Рахунковій палаті у визначені строки. 

 

 

 

 

Міністр                           Віктор ЛЯШКО                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Сенченко Сергій 

253-89-86 
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